Algo Ristourne.docx
	CAHT annuel en €uros
	Taux de remise

	< 15 000
	0%

	>= 15 000 et < 17 000
	1%

	>= 17 000 et < 19 000
	2%

	>= 19 000 et < 21 000
	3%

	>= 21 000
	5%



	Algorithme : Calcul du montant de la remise annuelle (RISTOURNE)
LEXIQUE
CAHT	Réel	{CA annuel de l’entreprise – variable acquise}
RISTOURNE	Réel	{Montant de la remise annuelle – variable calculée}
T1	Réel	{Tranche 1 - constante}
T2	Réel	{Tranche 2 - constante}
T3	Réel	{Tranche 3 - constante}
T4	Réel	{Tranche 4 - constante}
Tx1	Réel	{Taux 1 - constante}
Tx2	Réel	{Taux 2 - constante}
Tx3	Réel	{Taux 3 - constante}
Tx4	Réel	{Taux 4 - constante}

DEBUT
T1 = 15 000 
Tx1 = 1%
T2 = 17 000
Tx2 = 2%
T3 = 19 000
Tx3 = 3%
T4 = 21 000
Tx4 = 5%
SAISIR CAHT
SI CAHT <= T1
ALORS RISTOURNE = 0
SINON
	SI CAHT <= T2
	ALORS RISTOURNE = (CAHT–T1)*Tx1
	SINON
		SI CAHT<=T3
		ALORS RISTOURNE = ((T2-T1)*Tx1)+((CAHT-T2)*Tx2)
		SINON 
			SI CAHT<=T4
			ALORS RISTOURNE = ((T2-T1)*Tx1)+((T3-T2)*Tx2)+((CAHT-T3)*Tx3)
			SINON RISTOURNE = ((T2-T1)*Tx1)+((T3-T2)*Tx2)+((T4-T3)*Tx3)+((CAHT-T4)*Tx4)
			FIN SI
		FIN SI
	FIN SI
FIN SI
AFFICHER "Pour un chiffre d’affaires de "&CAHT&", la ristourne est de : "&RISTOURNE
FIN



